

【正誤表】

平成 29 年 8 月 14 日に掲載いたしました特別調査委員会の調査報告書の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

(1) 第 4 調査結果（本件調査の結果認められる事実関係）

I. 当社が認識していた本件取引の開始経緯及び概要並びに本件取引の実態

1. 取引 A

(3) 取引金額等の概要

[10 ページ]

(2) 第 4 調査結果（本件調査の結果認められる事実関係）

I. 当社が認識していた本件取引の開始経緯及び概要並びに本件取引の実態

2. 取引 B

(3) 取引金額等の概要

[15 ページ]

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

[10 ページ]

(3) 取引金額等の概要

(訂正前)

取引 A の取引金額の概要は次のとおりである。

単位：百万円

期間	売上高	売上高 累計	売上原価	売上原価 累計	売上 総利益	売上総利益 累計
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	475	475	454	454	20	20
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	4,940	5,416	4,733	5,188	207	227
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	13,058	18,475	12,517	17,706	541	768
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	5,572	24,047	5,360	23,066	211	980
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月	-	24,047	-	23,066	-	980

また、以下の各期間の取引 A の債権・債務残高、入金・支払累計額及び資金決済差

額は次のとおりである。

単位：百万円

期間	期末売掛金	売掛金の 入金累計額	期末買掛金	買掛金の 支払累計額	資金決済 差額
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	150	348	35	442	-94
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	926	4,908	734	5,589	-680
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	1,679	18,258	-	19,108	-850
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	-	25,861	-	24,807	1,054
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月	-	25,861	-	24,807	1,054

(注) 資金決済差額とは、当社による A 社への支払金額から、B 社による当社への入金金額を差し引いた差額の累計金額である。

(訂正後)

取引 A の取引金額の概要は次のとおりである。

単位：百万円

期間	売上高	売上高 累計	売上原価	売上原価 累計	売上 総利益	売上総利益 累計
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	475	475	454	454	20	20
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	4,940	5,416	4,733	5,188	207	227
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	13,058	18,475	12,517	17,706	541	768
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	5,572	24,047	5,360	23,066	211	980
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月	-	24,047	-	23,066	-	980

また、以下の各期間の取引 A の債権・債務残高、入金・支払累計額及び資金決済差額は次のとおりである。

単位：百万円

期間	期末売掛金	売掛金の 入金累計額	期末買掛金	買掛金の 支払累計額	資金決済 差額
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	150	348	35	442	-94
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	926	4,908	0	5,589	-680
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	1,679	18,258	-	19,108	-850
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	-	25,861	-	24,807	1,054
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月	-	25,861	-	24,807	1,054

(注) 資金決済差額とは、当社による A 社への支払金額から、B 社による当社への入金金額を差し引いた差額の累計金額である。

[15 ページ]

(3) 取引金額等の概要

(訂正前)

① 中国販売先合計

取引 B の取引金額の概要は次のとおりである。

単位：百万円

期間	売上高	売上高 累計	売上原価	売上原価 累計	売上 総利益	売上総利益 累計
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	-	-	-	-	-	-
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	-	-	-	-	-	-
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	1,757	1,757	1,709	1,709	48	48
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	35,950	37,708	34,759	36,468	1,191	1,239
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月						

(訂正後)

① 中国販売先合計

取引 B の取引金額の概要は次のとおりである。

単位：百万円

期間	売上高	売上高 累計	売上原価	売上原価 累計	売上 総利益	売上総利益 累計
平成 25 年 10 月～平成 26 年 3 月	-	-	-	-	-	-
平成 26 年 4 月～平成 27 年 3 月	-	-	-	-	-	-
平成 27 年 4 月～平成 28 年 3 月	1,757	1,757	1,709	1,709	48	48
平成 28 年 4 月～平成 29 年 3 月	35,950	37,708	34,759	36,468	1,191	1,239
平成 29 年 4 月～平成 29 年 5 月	<u>3,302</u>	<u>41,011</u>	<u>3,190</u>	<u>39,659</u>	<u>112</u>	<u>1,352</u>

以上